
                    Информация о работе Комиссии по противодействию коррупции  

МБДОУ «ДСОВ № 24» г. Усинска 

 

в I квартале 2021 года 

Дата 

заседания 

комиссии 

Вопросы, рассмотренные на 

заседании комиссии 

Решение комиссии 

26.02.2021 1. О ходе реализации Плана работы 

Комиссии по противодействию 

коррупции в Муниципальном 

бюджетном дошкольном 

образовательном учреждении 

«Детский сад общеразвивающего 

вида № 24» г. Усинска на 2021 год.   

2. О ходе реализации Плана 

мероприятий по противодействию 

коррупции в Муниципальном 

бюджетном дошкольном 

образовательном учреждении 

«Детский сад общеразвивающего 

вида № 24» г. Усинска в 2019 – 2021 

г.г. 

3. Ознакомление с презентацией на 

тему: «Меры дисциплинарной 

ответственности за невыполнение 

требований законодательства о 

противодействии коррупции. 

Персональная ответственность за 

несоблюдение обязательных 

требований, ограничений и 

запретов»  

 

1. Продолжать работу по реализации 

Плана работы Комиссии по 

противодействию коррупции в 

Муниципальном бюджетном дошкольном 

образовательном учреждении «Детский 

сад общеразвивающего вида № 24»  

г. Усинска на 2021 год.   

2. Продолжать работу по реализации 

Плана мероприятий по противодействию 

коррупции в Муниципальном бюджетном 

дошкольном образовательном 

учреждении «Детский сад 

общеразвивающего вида № 24»  

г. Усинска в 2019 – 2021 г.г. 

3. Принять к сведению информацию о 

мерах дисциплинарной ответственности 

за невыполнение требований 

законодательства о противодействии 

коррупции. Персональная 

ответственность за несоблюдение 

обязательных требований, ограничений и 

запретов. 

4. Выступить на Общем собрании 

работников с вопросом «Меры 

дисциплинарной ответственности за 

невыполнение требований 

законодательства о противодействии 

коррупции. Персональная 

ответственность за несоблюдение 

обязательных требований, ограничений и 

запретов» Алексеевой А.В., старшему 

воспитателю 23.09.2021 

Примечание: заседаний Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

работниками Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения 

«Детский сад общеразвивающего вида № 24» г. Усинска и урегулированию конфликта 

интересов не было, так как обращений в Комиссию не поступало.  

 

Заведующий                                                                                                    С. В. Ковтуник 
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